|

“'er'%‘*a':«* 7
V2D e National
Orthodox School
Shmaisani

J8Y) (ol 4 Juadl) Y
gl slaall ;i) () oalll : ciall

s 5 gea Jacnly ALY Aaand) alBal) e DS Jal

n

3

5

7

53 - 333 + 4B

2445 - o5

V1B + 827 - 73

-53/15 + 10315

o)

B Cambridges Assesument

atemational Educatian edexcel
Tl

Caribiidge Inenaonel Sl

21 I1~.|"2_E+ﬁ+2ﬁ

4 -3 - a4 - 5410

6 220 + 2435 - 5

8 -324 - 6

sk,
Yo B o MO




vag x V2 =
e <)
V12 x 2 =
V8 + 32 =
Visx Vi =
JZ_Sxm=D

Vs x i =
Vis x Voo = |
Vi x V3 =

Ve x Vao =[]




@ (2v3) (3v3)
Simplify:
Simp

(6v/2) (3V10).
c)

e) (2+ V3)

d)
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